
J.　進路・就職について

７９．博士（後期）課程への進学を考えているか (102)

合計
進学したい
（進学予定者を含
む）

奨学金等の経済
的支援があれば
進学したい

未定 進学しない 無回答

            561               37               45               60             406               13

100.0% 6.6% 8.0% 10.7% 72.4% 2.3%

            279               20               18               19             214                8

100.0% 7.2% 6.5% 6.8% 76.7% 2.9%

            280               17               27               41             190                5

100.0% 6.1% 9.6% 14.6% 67.9% 1.8%

               2                -                -                 -                2                -

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

８０．進学する場合の進学先 (103)

合計 本学 他大学 未定 無回答

              82               42               18               21                1

100.0% 51.2% 22.0% 25.6% 1.2%

              38               22                8                 7                1

100.0% 57.9% 21.1% 18.4% 2.6%

              44               20               10               14                -

100.0% 45.5% 22.7% 31.8% 0.0%

               -                -                -                 -                -

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

８１．進路選択で重視する点　〔２つまで〕 (104,105)

合計 専門が生かせる 働きがい 将来性・安定性 収入 地理的条件 家庭の都合 社会的評価
研究評価をしてく
れるところ

          1,480             311             331              361             221               70               42               29               62

100.0% 21.0% 22.4% 24.4% 14.9% 4.7% 2.8% 2.0% 4.2%

            792             178             196              182             104               31               23               15               33

100.0% 22.5% 24.7% 23.0% 13.1% 3.9% 2.9% 1.9% 4.2%

            677             130             133              177             114               39               19               14               28

100.0% 19.2% 19.6% 26.1% 16.8% 5.8% 2.8% 2.1% 4.1%

              11                3                2                 2                3                -                -                -                1

100.0% 27.3% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

先端技術を駆使し
ているところ

その他 無回答

              43               10                 -

2.9% 0.7% 0.0%

              23                7                 -

2.9% 0.9% 0.0%

              20                3                 -

3.0% 0.4% 0.0%

               -                -                 -

0.0% 0.0% 0.0%

１年生

無回答

無回答

全学年

２年生以上

無回答

無回答

全学年

全学年

２年生以上

１年生

１年生

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上



８２．進路を考える上での情報入手手段　〔２つまで〕 (106,107)

合計 指導教員 就職担当職員 先輩・知人 直接会社に照会
就職情報誌・新
聞・マスコミ・ホー
ムページ

家族等 大学内資料 その他

          1,472             316               76              431               57             471               32               77               12

100.0% 21.5% 5.2% 29.3% 3.9% 32.0% 2.2% 5.2% 0.8%

            785             169               36              214               36             263               18               39               10

100.0% 21.5% 4.6% 27.3% 4.6% 33.5% 2.3% 5.0% 1.3%

            676             146               39              214               20             204               14               37                2

100.0% 21.6% 5.8% 31.7% 3.0% 30.2% 2.1% 5.5% 0.3%

              11                1                1                 3                1                4                -                1                -

100.0% 9.1% 9.1% 27.3% 9.1% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0%

無回答

               -

0.0%

               -

0.0%

               -

0.0%

               -

0.0%

８３．希望職種 (108)

合計
大学・官公庁の教
育・研究職

大学・官公庁の教
育・研究職以外の
公務員

企業等の研究・技
術職

企業等の事務・営
業職

教育職
（大学を除く）

専門職（医師，歯
科医師，薬剤師，
看護師，公認会
計士等）

マスコミ関係 自営・自由業

            896             143               30              363               22               32             131                4               11

100.0% 16.0% 3.3% 40.5% 2.5% 3.6% 14.6% 0.4% 1.2%

            501               86               13              191               14               10               78                2                7

100.0% 17.2% 2.6% 38.1% 2.8% 2.0% 15.6% 0.4% 1.4%

            382               55               17              169                8               22               53                2                3

100.0% 14.4% 4.5% 44.2% 2.1% 5.8% 13.9% 0.5% 0.8%

              13                2                -                 3                -                -                -                -                1

100.0% 15.4% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

まだ考えていない その他 無回答

              59               21               80

6.6% 2.3% 8.9%

              27               16               57

5.4% 3.2% 11.4%

              31                5               17

8.1% 1.3% 4.5%

               1                -                 6

7.7% 0.0% 46.2%

全学年

２年生以上

全学年

無回答

２年生以上

１年生

無回答

全学年

２年生以上

１年生

無回答

全学年

無回答

２年生以上

１年生

１年生



８４．就職を希望する地域 (109)

合計 長崎市
長崎県

（長崎市を除く）
九州

（長崎県を除く）
九州以外の国内 国外

地域にはこだわら
ない

無回答

            896             112               55              165             102               38             339               85

100.0% 12.5% 6.1% 18.4% 11.4% 4.2% 37.8% 9.5%

            501               66               31               78               50               19             200               57

100.0% 13.2% 6.2% 15.6% 10.0% 3.8% 39.9% 11.4%

            382               45               24               85               51               17             139               21

100.0% 11.8% 6.3% 22.3% 13.4% 4.5% 36.4% 5.5%

              13                1                -                 2                1                2                -                7

100.0% 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 53.8%

８５．就職に関して大学への期待 (110)

合計 就職指導の充実 就職情報の充実
就職ガイダンスの
充実

資格取得支援
インターンシップ
制度の充実

無回答

            896             227             304               44             136               73             112

100.0% 25.3% 33.9% 4.9% 15.2% 8.1% 12.5%

            501             118             157               22               80               49               75

100.0% 23.6% 31.3% 4.4% 16.0% 9.8% 15.0%

            382             107             147               22               52               24               30

100.0% 28.0% 38.5% 5.8% 13.6% 6.3% 7.9%

              13                2                -                 -                4                -                7

100.0% 15.4% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 53.8%
無回答

２年生以上

１年生

無回答

全学年

全学年

２年生以上

１年生




